

教師概況

2022/04/15

工管系 / 邱郁棋

外籍教授_Naveed Ishtiaq, PhD

隨著時代變遷，國際化與國際接軌，系上特別聘請外籍教授 Naveed Ishtiaq，於 110 學年度第二學期開始，為碩士班及博士班合開一門「最佳化與啟發式演算法」三學分的全英文選修課程，讓工管系同學能夠增加自身競爭力，拓展國際視野。

Naveed Ishtiaq 教授，中文名字喬納維，是一位巴基斯坦籍的老師，畢業於 International Islamic University Islamabad (IIUI)，位於巴基斯坦伊斯蘭巴馬德，主修訊號控制與人工智慧電腦學習。從 2011 年開始任教，迄今 10 餘年，教授科目皆與其主修專業相關。

喬納維教授於 2021 年 12 月來到雲科大工管系，當時會來到台灣的原因是因為有個研究機會可以互相交流。他覺得台灣的工業發展相當好，在國際上有不錯的名聲。而雲科大在學業上及工業上有非常深的連結，這也是促使他來到雲科大教書的原因。

雖然喬納維教授僅在台灣不到半年的時間，但他很享受台灣的環境，不僅設備環境良好，學生在學習、實作方面也非常有企圖心。教授認為台灣的學生非常勤勞、努力，也很好配合，連地震、下大雨大

家都會出席，每堂課都是滿的。

喬納維教授對自己的教學期望很高，非常注重理論用於實作，在訪談的過程中，教授不斷強調學業與工業上的結合，希望能夠照著產業上的需求，盡量配合業界，培訓出企業所需要的人才，達到良好的產學合作關係。

雖然目前大學部的同學還沒有辦法修到喬納維教授的課程，但如果是對產學合作或是訊號控制人工智慧有興趣的同學，也不妨聯絡教授試試看，說不定會有不一樣的收穫哦！



▲ 照片來源：與喬納維教授訪談時合影（左為喬納維教授）

簡綱：

外籍教授 Naveed Ishtiaq，中文名字喬納維，於 2021 年 12 月來到雲科大工管系，是一位巴基斯坦籍的老師。畢業於 IIUI (International Islamic University Islamabad)，位於巴基斯坦伊斯蘭巴馬德，主修訊號控制與人工智慧電腦學習，從 2011 年開始任教，迄今 10 餘年。教授對自己的教學期望很高，非常注重理論用於實作，不斷強調學業與工業上結合的重要性，希望能夠照著產業上的需求，配合業界培訓出企業所需要的人才，達到良好的產學合作關係。